
  

                                             COMUNICAT

privind Protocolul de colaborare dintre Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi Ministerul Investiţiilor şi

Proiectelor Europene (M.I.P.E.), Ministerul Finanțelor și Serviciul de Telecomunicații Speciale 

În ultimul trimestru al anului 2022 Agenţia Naţională de Administrare Fiscală a semnat un Protocol de colaborare

cu  Ministerul  Investiţiilor  şi  Proiectelor  Europene  (M.I.P.E.),  Ministerul  Finanțelor  (M.F.)  și  Serviciul  de

Telecomunicații Speciale (S.T.S). 

Obiectul acestui Protocol vizează stabilirea cadrului organizatoric și procedural pentru

colaborarea interinstituțională între părți, în scopul gestionării de către MIPE a cererilor de sprijin

financiar din fonduri externe nerambursabile prin intermediul Sistemului Informatic Integrat IMM-RECOVER,

aferente măsurilor de sprijin prevăzute de O.U.G. nr. 82/2022, cu modificările și completările ulterioare, O.U.G.

nr. 112/2022, cu modificările și completările ulterioare și O.U.G. nr. 113/2022, cu modificările și completările

ulterioare. În atingerea obiectului  prezentului  Protocol,  Părțile  realizează,  în  condițiile

legii,  acțiuni  de  conlucrare,  prin  intermediul  structurilor  de  specialitate,  care  sunt

învestite cu atribuții în domeniul de referință. 

Acest Protocol de colaborare a intrat în vigoare la data semnării de către Părți, respectiv la data de 14.11.2022 și

este valabil pe întreaga durată de implementare a proiectelor prevăzute de O.U.G. nr. 82/2022, cu modificările și

completările ulterioare, O.U.G. nr. 112/2022, cu modificările și completările ulterioare și O.U.G. nr. 113/2022, cu

modificările și completările ulterioare, precum și a programelor în cadrul cărora sunt finanțate.

În  îndeplinirea  obiectivelor  acestui  Protocol,  părțile  au  obligația  respectării  prevederilor  referitoare  la

protejarea  secretului  fiscal  din  Legea  nr.  207/2015  privind  Codul  de  procedură  fiscală, cu  modificările  și

completările ulterioare. De asemenea, prelucrarea datelor cu caracter personal ce constituie obiectul prezentului

protocol se realizează în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și

al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu

caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul

general privind protecția datelor). 


